
 

 

 

 

 
 
ATA DE REUNIÃO DA MESA SETORIAL, realizada aos 10 (dez) dias do mês de dezembro de 
2021, 10h na sala da Superintendência do Instituto Dr. José Frota - IJF. Compareceram os 
representantes da MESA SETORIAL, abaixo identificados. Inicialmente foi lida a Ata da 
Reunião anterior e após a leitura, foi assinada por todos os presentes, sem ressalvas. Em 
seguida foi dada a palavra aos representantes da bancada dos servidores, onde indagaram 
acerca da reforma da UTI. A Superintendente do IJF informou que será solicitado um 
posicionamento atual sobre a reforma da UTI do 5º andar do IJF 1. O representante do 
SINTSAF informou sobre a queixa de alguns servidores em relação à demora de atendimento 
no momento da refeição, diante disso, a bancada do governo comunicou que já se encontra em 
análise um projeto de reforma para readequação do espaço do refeitório, mas que a prioridade 
está sendo um espaço para os plantonistas. A representante do SINDFORT questionou a 
bancada do governo a respeito da situação da lavanderia, onde foi informado que não tinha 
ocorrência relacionada ao setor e que o pregão eletrônico foi fracassado, em vista disso, o 
sindicato sugeriu que a prefeitura construísse uma lavanderia para atender todo o município. 
Também foi solicitado pela representante do SINDFORT que o Instituto Dr. José Frota faça 
uma análise sobre a possibilidade de se pagar uma gratificação de plantão extra aos servidores 
que trabalhem no Natal e no Ano Novo, acerca disso, a Superintendente do IJF se 
comprometeu em analisar a possibilidade junto a SEPOG. Foi abordado, também, o cardápio 
da empresa CRS Eventos E Serviços De Alimentação Ltda, onde foi informado que há um 
processo em andamento de reequilíbrio e outro de cancelamento do contrato e que o IJF está 
analisando as possibilidades, mas foi ressaltado que o hospital não pode ficar sem contrato de 
alimentação. Por fim, o SINDFORT solicitou que fosse verificado a questão das altas dos 
pacientes e foi informado que será verificado.  
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